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1277 - De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering van de
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie wordt geopend
om 11.32 uur.

- La séance plénière de l'Assemblée réunie de la Commission
communautaire commune est ouverte à 11h32.

1279 Voorzitterschap: de heer Rachid Madrane, voorzitter. Présidence : M. Rachid Madrane, président.

1279 VERONTSCHULDIGD EXCUSÉS

1279 (Zie bijlagen) (Voir annexes)

1279 MEDEDELING AAN DE VERENIGDE VERGADERING COMMUNICATION FAITE À L'ASSEMBLÉE RÉUNIE

1279 (Zie bijlagen) (Voir annexes)

1279 ONTWERP VAN ORDONNANTIE PROJET D'ORDONNANCE

1279 Indiening Dépôt

1279 De voorzitter.-  Op 20 september 2023 heeft het Verenigd
College van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie
het ontwerp van ordonnantie tot wijziging van de ordonnantie
van 25 april 2019 tot regeling van de toekenning van
gezinsbijslag (nr. B-162/1 – 2022/2023) ingediend.

- Verzonden naar de commissie voor de Algemene
Bicommunautaire Zaken.

M. le président.-  En date du 20 septembre 2023, le Collège
réuni de la Commission communautaire commune a déposé
le projet d'ordonnance modifiant l'ordonnance du 25 avril
2019 réglant l'octroi des prestations familiales (n° B-162/1 –
2023/2024).

- Renvoi à la commission des Affaires bicommunautaires
générales.

1283 ONTWERP VAN ORDONNANTIE TOT WIJZIGING
VAN DE ORGANIEKE WET VAN 8 JULI 1976

BETREFFENDE DE OPENBARE CENTRA
VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN MET

BETREKKING TOT DE OPDRACHTEN EN DE
FINANCIERING VAN DE KOEPELVERENIGING

ALSOOK DE ORDONNANTIE VAN 4 APRIL
2019 BETREFFENDE DE OPRICHTING,
DE ERKENNING, DE PROGRAMMATIE

EN DE ERKENNINGSPROCEDURES VAN
DE ZIEKENHUIZEN, VORMEN VAN

SAMENWERKINGSVERBANDEN TUSSEN
ZIEKENHUIZEN OF ZIEKENHUISACTIVITEITEN

PROJET D’ORDONNANCE PORTANT
MODIFICATION DE LA LOI DU 8 JUILLET 1976

ORGANIQUE DES CENTRES PUBLICS D’ACTION
SOCIALE EN CE QUI CONCERNE LES MISSIONS

ET LE FINANCEMENT DE L’ASSOCIATION
FAÎTIÈRE AINSI QUE DE L’ORDONNANCE DU 4
 AVRIL 2019 RELATIVE À LA CONSTITUTION, À
L’AGRÉMENT, À LA PROGRAMMATION ET AUX

PROCÉDURES D’AGRÉMENT DES HÔPITAUX, DES
FORMES DE COLLABORATION HOSPITALIÈRE

OU DES ACTIVITÉS HOSPITALIÈRES

1283 (NRS. B-159/1 EN 2 – 2022/2023) (NOS B-159/1 ET 2 – 2022/2023)

1283 ONTWERP VAN ORDONNANTIE TOT
WIJZIGING VAN DE ORDONNANTIE VAN 4

APRIL 2019 BETREFFENDE DE OPRICHTING,
DE ERKENNING, DE PROGRAMMATIE

EN DE ERKENNINGSPROCEDURES VAN
DE ZIEKENHUIZEN, VORMEN VAN

SAMENWERKINGSVERBANDEN TUSSEN
ZIEKENHUIZEN OF ZIEKENHUISACTIVITEITEN,
MET BETREKKING TOT DE REPRESENTATIEVE

ORGANISATIES VAN DE ZIEKENHUISSECTOR

PROJET D’ORDONNANCE PORTANT
MODIFICATION DE L’ORDONNANCE DU 4

 AVRIL 2019 RELATIVE À LA CONSTITUTION, À
L’AGRÉMENT, À LA PROGRAMMATION ET AUX

PROCÉDURES D’AGRÉMENT DES HÔPITAUX, DES
FORMES DE COLLABORATION HOSPITALIÈRE

OU DES ACTIVITÉS HOSPITALIÈRES, EN
CE QUI CONCERNE LES ORGANISATIONS

REPRÉSENTATIVES DU SECTEUR HOSPITALIER

https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/verontschuldigden.pdf
Peggy De Cock
Onderstrepen

Peggy De Cock
Onderstrepen

https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/verontschuldigden.pdf
Peggy De Cock
Onderstrepen

https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/communications.pdf
Peggy De Cock
Onderstrepen

https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/communications.pdf
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1283 (NRS. B-160/1 EN 2 – 2022/2023) (NOS B-160/1 ET 2 – 2022/2023)

1285 Samengevoegde algemene bespreking Discussion générale conjointe

1285 De voorzitter.-  De samengevoegde algemene bespreking is
geopend.

M. le président.-  La discussion générale conjointe est ouverte.

1285 Mevrouw Marie Lecocq, rapporteur (in het Frans).- Ik verwijs
naar het schriftelijk verslag.

Mme Marie Lecocq, rapporteuse.- Les échanges en
commission ayant été longs et clairs, je me référerai au rapport
écrit, pour lequel je remercie les services.

1289 De heer Gilles Verstraeten (N-VA).- De N-VA-fractie zal
zich onthouden bij de stemming over dit ontwerp van
ordonnantie. We zijn uiteraard niet tegen een betere en nauwere
samenwerking tussen ziekenhuizen. We kunnen ons ook vinden
in het feit dat er aangestuurd wordt op rationalisering. Wellicht
zijn er te veel ziekenhuizen die afzonderlijk opereren per capita
in Brussel. Het Brusselse ziekenhuislandschap kenmerkt zich
door een grote verscheidenheid. Dat heeft voor- en nadelen.

Bij de samenwerking tussen ziekenhuizen wordt er echter te
weinig rekening gehouden met de taalregelingen. De N-VA-
fractie vreest dat bij een verder doorgedreven samenwerking het
wettelijk tweetalige, bicommunautaire aanbod afgebouwd wordt
ten voordele van een zowel wettelijk als feitelijk eentalig Frans
aanbod. Daarom zullen wij ons onthouden.

M. Gilles Verstraeten (N-VA) (en néerlandais).- Le groupe N-
VA s'abstiendra lors du vote, non que nous nous opposions à une
collaboration meilleure et plus étroite avec les hôpitaux ou à la
rationalisation, mais parce que nous craignons le passage à une
offre unilingue en français en cas de coopération plus poussée.

1291 De voorzitter.-  De samengevoegde algemene bespreking is
gesloten.

M. le président.-  La discussion générale conjointe est close.

1291 Artikelsgewijze besprekingen Discussions des articles

1291 De voorzitter.-  Wij gaan over tot de bespreking van de artikelen
van het ontwerp van ordonnantie tot wijziging van de organieke
wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor
maatschappelijk welzijn met betrekking tot de opdrachten en
de financiering van de koepelvereniging alsook de ordonnantie
van 4 april 2019 betreffende de oprichting, de erkenning, de
programmatie en de erkenningsprocedures van de ziekenhuizen,
vormen van samenwerkingsverbanden tussen ziekenhuizen of
ziekenhuisactiviteiten (nrs. B-159/1 en 2 – 2022/2023).

M. le président.-  Nous passons à la discussion des articles
du projet d’ordonnance portant modification de la loi du 8
 juillet 1976 organique des centres publics d’action sociale en
ce qui concerne les missions et le financement de l’association
faîtière ainsi que de l’ordonnance du 4 avril 2019 relative
à la constitution, à l’agrément, à la programmation et aux
procédures d’agrément des hôpitaux, des formes de collaboration
hospitalière ou des activités hospitalières (nos B-159/1 et 2 –
2022/2023).

1291 Artikel 1

Geen bezwaar?

Aangenomen.

Article 1er

Pas d'observation ?

Adopté.

1291 Artikelen 2 tot 5

Geen bezwaar?

Aangenomen.

Articles 2 à 5

Pas d'observation ?

Adoptés.

1291 Artikel 5/1 (nieuw) Article 5/1 (nouveau)
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1291 De voorzitter.-  Een amendement nr. 1 wordt ingediend door
mevrouw Marie Lecocq, de heer Juan Benjumea Moreno,
mevrouw Nicole Nketo Bomele, mevrouw Els Rochette en
mevrouw Véronique Jamoulle, en luidt als volgt:

"In artikel 135/6, eerste lid, van dezelfde wet, ingevoegd bij de
ordonnantie van 22 oktober 2020, de woorden “onderling of”
invoegen tussen de woorden “kunnen de koepelverenigingen en/
of de plaatselijke verenigingen en/of andere overheidsinstanties
een vereniging oprichten die geen ziekenhuis-vzw is” en de
woorden “met een of meer privaatrechtelijke rechtspersonen”."

M. le président.-  Un amendement n° 1 a été déposé par Mme
Marie Lecocq, M. Juan Benjumea Moreno, Mmes Nicole Nketo
Bomele, Els Rochette et Véronique Jamoulle, libellé comme
suit :

« Dans l’article 135/6, alinéa 1er, de la même loi, inséré par
l’ordonnance du 22 octobre 2020, insérer les mots "entre elles
ou" entre les mots "peuvent constituer une association qui n’est
pas une ASBL hospitalière," et les mots "avec une ou plusieurs
personnes morales de droit privé." »

1295 Mevrouw Marie Lecocq (Ecolo) (in het Frans).- Het gaat om
een aanvulling bij artikel 135/6, eerste lid.

De volledige zin wordt: "Om de verwezenlijking van
hun maatschappelijk doel te bevorderen kunnen de
koepelverenigingen en/of de plaatselijke verenigingen en/of
andere overheidsinstanties onderling of met een of meer
privaatrechtelijke rechtspersonen een vereniging oprichten die
geen ziekenhuis-vzw is.”

De nieuwe versie van 2020 had de bedoeling verenigingen
mogelijk te maken die verder gaan dan samenwerking tussen
ziekenhuizen, onder de Iriskoepel of tussen een ziekenhuis
en de privésector, bijvoorbeeld om ondersteunende diensten
uit te bouwen. De oorspronkelijke tekst vereiste echter de
medewerking van een privépartner, terwijl het slechts de
bedoeling was om die mogelijk te maken.

Mme Marie Lecocq (Ecolo).- Il s'agit d'un petit ajout à l’article
 135/6, alinéa 1er.

La phrase complète devient la suivante : « En vue de faciliter
l'accomplissement de leurs objets sociaux, l'association faîtière
et/ou les associations locales et/ou d'autres pouvoirs publics
peuvent constituer entre elles ou avec une ou plusieurs personnes
morales de droit privé une association qui n'est pas une ASBL
hospitalière. »

Le but de l’ordonnance, dans sa nouvelle version de 2020, était
de rendre possibles, au-delà des associations entre hôpitaux, des
collaborations de la faîtière ou d’un hôpital public avec le secteur
privé, par exemple pour développer des services de support tels
qu'iris-Achats, un laboratoire à personnalité juridique, etc. Or,
écrit tel quel, le texte initial impose la présence d’un partenaire
privé, alors que l'objectif est juste de la rendre possible, et non
pas obligatoire.

1297 De voorzitter.-  De stemming over het amendement en het
nieuwe artikel wordt aangehouden.

M. le président.-  L'amendement et le nouvel article sont
réservés.

1297 Artikelen 6 tot 11

Geen bezwaar?

Aangenomen.

Wij zullen later stemmen over het amendement, het aangehouden
artikel en het geheel van het ontwerp van ordonnantie.

Articles 6 à 11

Pas d'observation ?

Adoptés.

Nous procéderons tout à l’heure aux votes nominatifs sur
l'amendement, l'article réservé et sur l’ensemble du projet
d’ordonnance.

1297 De voorzitter.-  Wij gaan over tot de bespreking van de
artikelen van het ontwerp van ordonnantie tot wijziging van
de ordonnantie van 4 april 2019 betreffende de oprichting,
de erkenning, de programmatie en de erkenningsprocedures
van de ziekenhuizen, vormen van samenwerkingsverbanden
tussen ziekenhuizen of ziekenhuisactiviteiten, met betrekking
tot de representatieve organisaties van de ziekenhuissector (nrs.
 B-160/1 en 2 – 2022/2023).

M. le président.-  Nous passons à la discussion des articles
du projet d'ordonnance portant modification de l’ordonnance
du 4 avril 2019 relative à la constitution, à l’agrément,
à la programmation et aux procédures d’agrément des
hôpitaux, des formes de collaboration hospitalière ou des
activités hospitalières, en ce qui concerne les organisations
représentatives du secteur hospitalier (nos B-160/1 et 2 –
2022/2023).

1297 Artikel 1

Geen bezwaar?

Article 1er

Pas d'observation ?
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Aangenomen. Adopté.

1297 Artikelen 2 tot 8

Geen bezwaar?

Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen later stemmen over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

Articles 2 à 8

Pas d'observation ?

Adoptés.

La discussion des articles est close.

Nous procéderons tout à l’heure au vote nominatif sur l’ensemble
du projet d’ordonnance.

1299 - De Verenigde Vergadering wordt geschorst om 11.37 uur. - La séance plénière de l'Assemblée réunie est suspendue à
11h37.

2435 - De Verenigde Vergadering wordt hervat om 12.37 uur. - La séance plénière de l'Assemblée réunie est reprise à 12h37.

2437 NAAMSTEMMINGEN VOTES NOMINATIFS

2441 B-159 B-159

2441 Ontwerp van ordonnantie tot wijziging van de organieke
wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor

maatschappelijk welzijn met betrekking tot de opdrachten
en de financiering van de koepelvereniging alsook de

ordonnantie van 4 april 2019 betreffende de oprichting, de
erkenning, de programmatie en de erkenningsprocedures

van de ziekenhuizen, vormen van samenwerkingsverbanden
tussen ziekenhuizen of ziekenhuisactiviteiten

Projet d’ordonnance portant modification de la loi du 8 juillet
1976 organique des centres publics d’action sociale en ce

qui concerne les missions et le financement de l’association
faîtière ainsi que de l’ordonnance du 4 avril 2019 relative

à la constitution, à l’agrément, à la programmation et
aux procédures d’agrément des hôpitaux, des formes de
collaboration hospitalière ou des activités hospitalières

2443 Artikel 5/1 - Amendement 1

RESULTAAT VAN DE STEMMING 1

85 aanwezig

61 ja in de Franse taalgroep

11 ja in de Nederlandse taalgroep

8 neen in de Franse taalgroep

3 neen in de Nederlandse taalgroep

2 onthoudingen in de Nederlandse taalgroep

Article 5/1 – Amendement 1

RÉSULTAT DU VOTE 1

85 présents

61 oui dans le groupe linguistique français

11 oui dans le groupe linguistique néerlandais

8 non dans le groupe linguistique français

3 non dans le groupe linguistique néerlandais

2 abstentions dans le groupe linguistique néerlandais

2443 De voorzitter.-  Bijgevolg wordt amendement nr. 1
aangenomen.

M. le président.-  En conséquence, l'amendement n° 1 est
adopté.

2449 Geheel

RESULTAAT VAN DE STEMMING 2

Ensemble

RÉSULTAT DU VOTE 2
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85 aanwezig

45 ja in de Franse taalgroep

10 ja in de Nederlandse taalgroep

24 onthoudingen in de Franse taalgroep

6 onthoudingen in de Nederlandse taalgroep

85 présents

45 oui dans le groupe linguistique français

10 oui dans le groupe linguistique néerlandais

24 abstentions dans le groupe linguistique français

6 abstentions dans le groupe linguistique néerlandais

2449 De voorzitter.-  Bijgevolg neemt de Verenigde Vergadering het
ontwerp van ordonnantie aan. Het zal ter bekrachtiging aan het
Verenigd College worden voorgelegd.

M. le président.- En conséquence, l’Assemblée réunie adopte
le projet d’ordonnance qui sera soumis à la sanction du Collège
réuni.

2451 B-160 B-160

2451 Ontwerp van ordonnantie tot wijziging van de ordonnantie
van 4 april 2019 betreffende de oprichting, de erkenning,

de programmatie en de erkenningsprocedures van de
ziekenhuizen, vormen van samenwerkingsverbanden tussen
ziekenhuizen of ziekenhuisactiviteiten, met betrekking tot
de representatieve organisaties van de ziekenhuissector

Projet d’ordonnance portant modification de l’ordonnance
du 4 avril 2019 relative à la constitution, à l’agrément,

à la programmation et aux procédures d’agrément
des hôpitaux, des formes de collaboration hospitalière
ou des activités hospitalières, en ce qui concerne les
organisations représentatives du secteur hospitalier

2455 RESULTAAT VAN DE STEMMING 3

85 aanwezig

63 ja in de Franse taalgroep

11 ja in de Nederlandse taalgroep

6 onthoudingen in de Franse taalgroep

5 onthoudingen in de Nederlandse taalgroep

RÉSULTAT DU VOTE 3

85 présents

63 oui dans le groupe linguistique français

11 oui dans le groupe linguistique néerlandais

6 abstentions dans le groupe linguistique français

5 abstentions dans le groupe linguistique néerlandais

2455 De voorzitter.-  Bijgevolg neemt de Verenigde Vergadering het
ontwerp van ordonnantie aan. Het zal ter bekrachtiging aan het
Verenigd College worden voorgelegd.

- De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering wordt
gesloten om 12.41 uur.

M. le président.-  En conséquence, l’Assemblée réunie adopte
le projet d’ordonnance qui sera soumis à la sanction du Collège
réuni.

- La séance plénière de l'Assemblée réunie est levée à 12h41.
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BIJLAGEN - ANNEXES 

 

 

1. Verontschuldigden - Excusés 

2. Mededeling - Communication 

3. Wijziging in de samenstelling van de commissies - Modification de la composition des 
commissions 

4. Aanwezigheden in de commissies – Présences en commission 

5. Detail van de naamstemmigen - Détail des votes nominatifs 

 

 

 

 

 

https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/verontschuldigden.pdf
https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/communications.pdf
https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/modificationscommission.pdf
https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/modificationscommission.pdf
https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/presences.pdf
https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2023-24/00002/detailvotes.pdf
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DETAIL VAN DE NAAMSTEMMINGEN / DÉTAIL DES VOTES NOMINATIFS 

STEMMING 1 / VOTE 1 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 61 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Nicole Bomele Nketo, Marie Borsu, Martin 

Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Christophe 

De Beukelaer, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Vincent De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim Dönmez, 

Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Véronique 

Jamoulle, Gladys Kazadi, Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Fadila Laanan, Marie Lecocq, 

Véronique Lefrancq, David Leisterh, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe 

Magdalijns, Joëlle Maison, Bertin Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Marie Nagy, 

Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Tristan Roberti, Françoise Schepmans, 

Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Hicham Talhi, Viviane Teitelbaum, Julien Uyttendaele, 

Gaëtan Van Goidsenhoven, Alain Vander Elst, Michaël Vossaert, David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel, 

Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 11 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Soetkin Hoessen, Els Rochette, Pascal 

Smet, Lotte Stoops, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Khadija Zamouri. 

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Neen 8 Non 

Bruno Bauwens, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Youssef Handichi, Jean-Pierre Kerckhofs, Leila 

Lahssaini, Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Neen 3 Non 

Jan Busselen, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden Borre. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 2 Abstentions 

Pepijn Kennis, Dominiek Lootens-Stael. 
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STEMMING 2 / VOTE 2 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 45 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Nicole Bomele Nketo, Marie Borsu, Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane 

Chahid, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, 

Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, 

Gladys Kazadi, Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, Fadila Laanan, Marie Lecocq, Véronique Lefrancq, Marc 

Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, Joëlle Maison, Ahmed Mouhssin, 

Thomas Naessens, Marie Nagy, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Tristan 

Roberti, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Hicham Talhi, Julien Uyttendaele, Michaël 

Vossaert, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 10 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Carla Dejonghe, Soetkin Hoessen, Els Rochette, Pascal Smet, Lotte 

Stoops, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Khadija Zamouri. 

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Onthoudingen 24 Abstentions 

Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Bruno Bauwens, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, 

Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Vincent De Wolf, Dominique Dufourny, Youssef Handichi, Jean-Pierre 

Kerckhofs, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, David Leisterh, Bertin Mampaka Mankamba, Petya Obolensky, 

Françoise Schepmans, Viviane Teitelbaum, Gaëtan Van Goidsenhoven, Luc Vancauwenberge, Alain Vander 

Elst, David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 6 Abstentions 

Jan Busselen, Bianca Debaets, Pepijn Kennis, Dominiek Lootens-Stael, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden 

Borre. 
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STEMMING 3 / VOTE 3 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 63 Oui 

Leila Agic, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Bruno Bauwens, Nicole Bomele Nketo, Marie Borsu, Martin 

Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Francis 

Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Françoise De Smedt, Vincent De Wolf, Dominique Dufourny, 

Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Youssef Handichi, Jamal 

Ikazban, Véronique Jamoulle, Jean-Pierre Kerckhofs, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Fadila Laanan, Leila 

Lahssaini, Marie Lecocq, David Leisterh, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe 

Magdalijns, Joëlle Maison, Bertin Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Marie Nagy, 

Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Tristan Roberti, 

Françoise Schepmans, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Hicham Talhi, Viviane Teitelbaum, 

Julien Uyttendaele, Gaëtan Van Goidsenhoven, Luc Vancauwenberge, Alain Vander Elst, Michaël Vossaert, 

David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 11 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Jan Busselen, Carla Dejonghe, Soetkin Hoessen, Els Rochette, Pascal 

Smet, Lotte Stoops, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Khadija Zamouri. 

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Onthoudingen 6 Abstentions 

Victoria Austraet, Christophe De Beukelaer, Céline Fremault, Gladys Kazadi, Pierre Kompany, Véronique 

Lefrancq. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 5 Abstentions 

Bianca Debaets, Pepijn Kennis, Dominiek Lootens-Stael, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden Borre. 

 


